АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПОСЕТИТЕЛИ

Първото конвертираме всички времена от входа в брой секунди. Тъй като всички времена за влизане и излизане са в един ден, получаваме N интервалa в диапазона от 0 до 24 * 60 * 60 = 86400. 
[bookmark: _GoBack]Задачата е да открием точка, която се съдържа в най-много интервали. За тази цел създаваме масив с размери [0..86399] и за всеки интервал [a, b] просто добавяме 1 към всички секунди, които са в този интервал. След това просто намираме максималната стойност в масива.
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